
 Протокол
№ 

гр. София,    26.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 69 състав,  в 
публично заседание на 26.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Милена Славейкова

 
 
при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като  разгледа дело номер  2200  по описа за  2025  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 09,58 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ – „ВЕСЕЛИНОВО ЕНЕРДЖИ“ ЕООД, редовно уведомен, представлява се от адв. Ц., с 
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ – Комисия за енергийно и водно регулиране, редовно уведомен, представлява се 
от юрк. Р., с пълномощно от днес.
За СГП се явява прокурор Цв. В..
ВЕЩОТО ЛИЦЕ - В. Л. Г., редовно призован, се явява лично.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 
 ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба от КЕВР от 29.09.2025 г.

Адв. Ц. – Запознат съм с молбата и не възразявам да се приеме. Други доказателства няма да соча. 
Нямам доказателствени искания.
Юрк. Р. – Да се приеме молбата. Моля да се пристъпи към изслушване на вещото лице. Няма да 
соча други доказателства.
Прокурорът – Да се приеме молбата. Моля да се пристъпи към изслушване на вещото лице. Няма 
да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата



ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмена молба на ответника от 29.09.2025 г.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме искания за отвод на ВЛ. Да се изслуша заключението.

СЪДЪТ пристъпва към снемане самоличност  на  вещото лице В.  Л.  Г.:  български гражданин, 
неосъждан, без дела и родство със страните.
Предупредено за наказателната отговорност по чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно,  точно и 
безпристрастно заключение.

СЪДЪТ пристъпва към изслушване на заключението.
Вещото лице, разпитан, каза:  Представил съм писмено заключение от 18.11.2025 г.,  изготвено 
лично от мен в срок, което поддържам. Към заключението съм приложил на електронен носител – 
диск  доказателствата,  които  ми  бяха  предоставени  ОТ  жалбоподателя  и  съм  използвал  за 
изготвяне на заключението.

Адв. Ц. – Нямам въпроси към вещото лице. Моля да се приеме експертизата.
Юрк. Р. – Вещото лице не е отговорило на един от нашите въпроси – въпрос по т. 5.2 и 5.3 от  
отговора на исковата молба. В тази връзка моля да допуснете експертиза, която да отговори на 
въпросите по т. 5.2 и 5.3 от отговора на исковата молба. Считам, че вещото лице не е отговорило 
точно на зададения ни въпрос /задача 1/ и допуснат от съда с молбата ни от 24.09.25 г.
Вещото лице: Отговорил съм на въпрос 5.3 така, както е формулиран. Не съм разбрал, че т. 5.2 е 
допълнителен въпрос. Относно задача 1 по молба от 24.09.25 г. съм отговорил в три варианта – 
вариант,  поставен  от  ищеца  към  месец  декември  2023  г.;  отговорил  съм  към  края  на  месец 
ноември 2023 г. и съм направил междинно изчисление като цена между ноември и декември 2023 
г., така съм разбрал въпроса на ответната страна. Едва сега, преди съдебно заседание, ответната 
страна ми обясни какво е имал предвид. Мога да направя това преизчисление и ще го представя 
като четвърти вариант.
Юрк. Р. – Допълнителният въпрос касае постигната цена към края на декември, която вещото 
лице е изчислило и постигната цена и данни за фючърсите към месец ноември 2023 г.
Вещото лице: Към този момент има и липса на публикувана информация, като се взимат предвид 
цените, които са публикувани на Българска енергийна борса и на Европейска енергийна борса, но 
същите публикуват информацията на различни дати за един и същи период. Аз така разбирам 
въпроса дали към определена дата е била налична определена информация, датата е 31.12.2023 г.
Прокурорът – Нямам въпроси към вещото лице. Моля да се приеме експертизата.

Вещото лице: Представям справка-декларация за изготвеното заключение.

СЪДЪТ, по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА заключението на вещото лице В.  Л. Г..  На същото да се изплати възнаграждение в 
размер на внесения депозит, за което се издаде РКО за 1000 лв.
ПРЕДОСТАВЯ  ВЪЗМОЖНОСТ  на  ищеца  чрез  адв.  Ц.  в  7-дневен  срок,  считано  от  днес  да 
представи доказателства за довнесен депозит за днес приетата експертиза в размер на 860 лв., 



съгласно справка-декларация, представена от вещото лице Г. в днешното с.з.
ДОПУСКА допълнителна експертиза със задача по т. 5.2 от писмения отговор на исковата молба 
и формулирани в днешното с.з. от юрк. Р. при депозит в размер на 1200 лв., вносими от ответника 
в 7-дневен срок, считано от днес.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.01.2026 година от 10.00 ч., за която дата и час страните, 
вещото лице и СГП са редовно уведомени от днешното с.з.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,14 ч.

СЪДИЯ:

      СЕКРЕТАР:
 


